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IloBTOPpHM TEOPHIO

NUmnyasc Tesa

Il 3axon HeproToHA

FAt=APp

3aKOH COXpaHEeHHMs MMIYJbCAa




IloBTOPpHM TEOPHIO

[IoTeHLIMaIbHAS DHEPrUs Tella B MOJE TSKECTU
3eMiIu

[loreHnnaiibHass SHEPrust yopyro
ne(OpMUPOBAHHOIO TeJia

Wi = kx? /2




IloBTOPpHM TEOPHIO

KuHeTrnueckas sHeprus ABUXKYILIETOCs Tela

TeopeMa 0 KHHETUYECKOWU SHEPIUU

A=mv Y2 -mvs /2 = AEx




IloBTOPpHM TEOPHIO

Pabora cuiabl TSOKECTH B II0JIE 3eMJIIU

PaboTa cuibl ynpyroctu

A= - (kx29 2 -kx{l 2) =- AEn

3aKOH COXPAaHEHUS MEXAHUYECKOU DHEPTUU

W = Wk + Wh = Wikmax = Whnmax

\



B3anmogeuncreue ten

0 Yoap(unu CTOSIKHOBEHME ) — 3TO KPaTKOBPEMEHHOE
B3auMOOeNCTBUE Ten, B pe3ynbkraTte KOTOPOoro ux
CKOPOCTU UCMbLITLIBAOT 3HAYUTENBLHbIE
N3MEHEHUS.

Yoap
abCconTHO abCconrTHO
ynpyrum Heynpyrmm

T~

LieHTpanbHbIN HeLeHTpanbHbIN

el



OnpiT 1. B3aumoneiicrBue aByx
CTAJBHBIX IAPOB PABHON MACCHI




OnbiT 2. B3anMoaeiicTBHe CTAJIbHBIX
IIAPOB PABHOM MAaCChI




AOCOJIIOTHO YyIIpyroe
B3aHMOIAECHCTBHE TEJ

—



HcciaenoBaHue HEHTPAJIbHOI0 adCOJIOTHO
yIPYroro B3anMoAeiCcTBUS TeJl

1 BzanmopgencTBue Ten paBHOW Macchl
(m1 = mz) (AO)

V4 S m mic vy= 2,0 mic v, = 0,0 Mic
my = m Kr my = 3,0 kr my = 3,0 kr
Vo= m Mic pq = 6,0 krmic Py = 0,0 krmic
My = 3.0 E KE Epq = 6,0 O Eo =0,0 %

CTONKHOBEHWE

\ ' Heynpyroe

{*\ ynpyroe




1 BzanmopgencTBue Ten paBHOW MaccChl
(MOCIIE)

V= |20 JiS) mic vy= 0,0 mic vy = 2,0 Mic
My =30 KK my= 3,0 kr my = 3,0k
vy= (L0 JSIME  p = 0,0 krmic P = B,0 Krmic
ms = |30 S Kr Epq =00 O £y = 6,0 X
CTONKHOBEHUE
C Heynpyroe AEL=0,0




BbBIBO/IE

0 [1pn ynpyrom UeHTpanbHOM B3anMO4EUCTBUK
OBYX Tes1 paBHOM MaccChl NponcxoantT obmeH
CKOPOCTAMMU (U1 = Uo2 N Uz = Uo1);

1 VI3amMeHeHne nmnynbca N KUHETUYECKOUN SHEPIrnu
Ten pasHo Hynw: AExk=0, Ap =0

1 BblnonHAaeTca 3akoH COXpaHeEHNA UMMNYJIbCa U
3adKOH COXPaHEHUA MeXaHN4YeCKOU QHEPINA

\



HcciaenoBanue NeHTPAJIbHOI0 a0COJTIOTHO
YIPYIoro B3aMMOAeHCTBHUS TeJl

1 Bsanmopgencreme tTen pasHOU MaccChbl
m1 > m2 (0O)

V= |20 ]E tlc vy = 2,0 Mic V= 0,0 mic
A m my= 4,0 kr my = 3,0 kr
o= m Mic Py = 8,0 Krmic Py = 0,0 Krmic
my= (30 J@gw Eq =80 Ox E,p = 0,0 O

CTONKHOBEHWE
\ " Heynpyroe ﬁ'Ek =0,00 Ix
= ynpyroe l i “ e

A




Bonpoc: Kak Bbl AymMaeTe, KaKkoBO OyaeT B
AanbHeUuwem aBUXeHue nepsBoro tena?

(nocne)

vi=(20_J&wme [y - 03w vy = 2,3 Mt
m1 = 140 '@ Kr my = 4.0 Kr My = 3,0 kr
Uy = 0,0 @ Mic Py = 1,1 Kr-mic Py = 6,9 Kr-mic
my = (30 Jigjur Epq = 0,2 O Eyp = 7.8 I
CTONKHOBEHKWE
O Heynpyroe AiBp=0,00

i (craun ) (LCoipe )




BBIBOABIS

0 [1pn ynpyrom UeHTpanbHOM B3anMO4EUCTBUK
OBYX Tes pa3Hon macchkl (ms > mz oba Tena
nony4arT CKOPOCTb;

1 CKOpOCTM Ten co HanpaBneHbl;

1 \ameHeHne nmnynbca n KUHETUYECKOU SHEPTrnm
cuctembl Ten paBHo HynMto: AExk=0,Ap =0

1 BblnonHaeTcs 3akoH COXpaHEeHNA UMNyJibCa U
3adKOH COXPaHEHUA MexXaHN4YeCKOoU IHEPINA

\



HUcciaenoBanue HEeHTPAJAbHOI0 a0COJIOTHO YIIPYIoO
B3aMMOACUCTBUSA TeJl

1 Bsanmopgencreme tTen pasHOU MaccChbl
m1 < m:2 (0O)

L ¥ m fc vy = 2,0 Mic v, = 0,0 mic
my= |30 E Kr my = 3,0 kr my = 4,0 kr
v, = (0,0 E Mic pq = 6,0 krmic Po = 0,0 Krmic

my = [0 J@w Eyq = 6,0 O Eo = 0,0 I

CTONKHOBEHWE

\ ' Heynpyroe s
{ ynpyroe W Chpog

il ey




Bonpoc: Kak Bbl AymMaeTe, KaKkoBO OyaeT B
AanbHeUuwem aBUXeHue nepsBoro tena?

(nocne)

V= (20 @ Mfc v, = -0,3 mic V= 1,7 Mic
my = |30 '@ B my = 3,0k my = 4,0 kr
vy= 0,0 @ Mic pq=-0,9 Krmic Py = B,9 Krmic
m2 = 4'[’ Kr Ek1 g 0'1 D}K Ek2 = 5,9 m(
CTONKHOBEHWE
O HEYnpYroe AE, =0,00 Ix




BBIBOABIS

0 [1pn ynpyrom UeHTpanbHOM B3anMO4EUCTBUK
OBYX Tes pa3Hon macchkl (mr < mz oba Tena
nony4arT CKOPOCTb;

1 CKopocCTu Ten HanpaBreHbl B NPOTUBOMNOMOXHbIE
CTOPOHbI BAOSb OAHON NPAMOWN;

1 VI3amMeHeHne nmnynbca N KUHETUYECKOUN SHEPIrnu
cuctembl Ten paBHO Hymnmo: AExk=0, Ap =0

1 BbinonHaeTca 3akoH COXpaHEeHNA UMNyJibCa n

Wexanqeckoﬁ aHeprnu



OO0mui BLIBO/J

0 Mpu ynpyrom ueHTpanbHOM yaape
BbINOJIHAKOTCA 3aKOHbI COXpPaHeHUs uMmnynbca
N 3Hepruu

\



BuneoonbiT Ne2




UcciaenoBaHue HENMEHTPAJIBHOI0 a0COJOTHO
YIIPYIOr0 B3aUMOAEHCTBHUS TeJl PABHOM MACCHI




NUcciaenoBaHue HEEHTPAJIbHOI0 a0COJIIOTHO
YIIPYIoro B3aMMOAEHCTBHUSA TeJl PABHOM MAaCChI

—
2.
o— —
Pg =Myv
—
P 1
Wap 1 Wap 2
-49 41 o
46 5.3 mic
53.1 69.4 K
P, 152 19.8 Kr-Mic
P, 173 173 Kr-MiC
P = Py, = 38,0 krmic Ey, = 12250




BBIBOABIS

0 [1pn ynpyrom HeueHTparbHOM B3auMOOENUCTBUU
OBYX TEN paBHOM Macchl 0ba Tena nosny4yatoT
CKOPOCTDb;

[ CKOpOCTI/I TEJ1 HalpaBJi€eHbl NMoa yriom ropu3oHTy,

1 Yron mexay CKopoCTaMu Ten rnocne
B3anmogeunctemsa coctasnset 90 rpagycos;

0 |/|MI'IyJ'IbC N MeXaHNYEeCKad SHEPINA CUCTEMDI TES
nocne B3anMoaencTBms He N3AMeHUnachb;

1 BbinonHsieTcs 3akoH COXpaHEeHNA UMMNyJibCa U

H COXPaHEHUA MeXaHN4YeCKOoU IHEPINA



BbIBOa 0 pe3yiabTarax npoaeJaHHbIX
ONbITOB

B 3amkHyTOW cnucteme npu noodbIX
B3aMMOAENCTBUAX TEN BbIMNOMHAOTCA OCHOBHbIE
3aKOHbl MEXaHUKU

0 3aKOH COXpaHEeHUA UMIyIibCa

0 3adKOH COXpaHEHUNA MexaHN4YeCKoU QHEPINA

\



JlomamHee 3agaHue

1. lNoBTOopUTb TEMY «ABCOMOTHO yNpyroe
B3aUMOOENCTBUE»

». Pewuntb 3agaym Ne1, 2 Ha KapToykax

\



Cnacu6o 3a ypok!

—



JlutepaTtypa

0 http://www.tigerwires.com/cms/lib3/PA0100

0001 /Centricity/Domain/230/Page%20Anima
tions/newtons%20cradle.qgif

o0 http://lib.convdocs.org/pars_docs/refs/249/
248294/248294-28 1.ipg

0 http://www.videxp.com/RU/v/7354/0/go.ht
ml

0 http://900igr.net/datas/fizika/Impuls/0008-0
08-Demonstratsionnyj-eksperiment.ijpg

1 OTKpbITaa Pusuka 2.7. Yacts |




